



## **В Мордовском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). По версии следствия, 19 мая 2014 года в жилище, расположенном по улице Мира рабочего поселка Мордово Мордовского района Тамбовской области, четверо молодых людей распивали спиртное. С целью выяснения отношений молодой человек подошел к 43-летнему мужчине и нанес ему один удар кулаком по лицу, от чего последний упал на пол. Продолжая свои противоправные действия, молодой человек нанес лежащему на полу мужчине не менее 5 ударов кулаком в голову, после чего прекратил избивать последнего. Мужчина, выйдя на улицу, упал и, не приходя в сознание, скончался на месте происшествия. Предварительно установлено, что смерть мужчины наступила в результате травматического субдурального кровоизлияния, сдавления головного мозга. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798713>